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Tavasszal újra megnyílnak üres budapesti üzletek 

Másodszor is lesz Nyitva! Kiadó üzletek fesztiválja 
 
A KÉK ‒ Kortárs Építészeti Központ jövő tavasszal (2016. április 1. - május 1.)  másodszor is 
megrendezi a Nyitva! Fesztivált. Az esemény célja, hogy üres budapesti üzlethelyiségek 
tulajdonosai és maguknak helyet kereső kezdeményezések egymásra találjanak és csökkentett 
kockázattal próbálhassák ki együttműködésüket. Már megnyílt a jelentkezési lehetőség mind az 
üzlettulajdonosok, mind a helykereső projektek számára. 

A szervezők azzal a céllal alapították a Nyitva! Fesztivált, hogy a Budapesten tömegével üresen álló 
üzlethelyiségek problémájára innovatív, közösségi választ adjanak. A fesztiválra jelentkező 
projekteket első körben szakmai zsűri értékeli, a továbbjutók felkészítést és mentorációt kapnak. A 
fesztivál egy hónapjában a beköltöző projektek bérletidíj-mentesen próbálhatják ki a helyiségeket. Az 
üzletek eközben látogathatók, az érdeklődők működés közben is megtekinthetik őket, kiadásuk 
esélye mérhetően nő. Sikeres egy hónap után a beköltözők és a tulajdonosok megállapodhatnak a 
folytatásról. 

Tavaly kilenc üzlet nyílt meg városszerte és tizenhárom kezdeményezés próbálhatta ki magát, köztük 
tudományos kutatólabor, egészséges nassolda, grafikai stúdió és múzeumi szatellit-helyszín. Egy 
esetben hosszú távú bérleti szerződés született, öt esetben a használók tovább bérelték a 
helyiségeket az átmeneti konstrukcióban. A beköltöző szervezetek elmondása szerint a fesztivál nem 
csak a helyiségek kipróbálására adott lehetőséget, de a szervezetfejlesztésben és kapcsolatépítésben 
is sokat segített. 

Idén a szervezők szeretnének még nagyobb hangsúlyt fektetni a jelentkezők felkészítésére: a zsűri 
döntése után három alkalmas tréningen vesznek részt, februárban pedig bemutathatják terveiket az 
érdeklődő tulajdonosoknak, akik ez alapján kiválasztják az általuk támogatni kívánt projektet. A 
fesztivál weboldalán (nyitvafesztival.hu) már lehet jelentkezni helykeresőként (határidő: 2015. 
december 18.) és magán vagy önkormányzati tulajdonosként (folyamatosan). 

  

- közlemény vége - 
- további információ a következő oldalon - 

  

http://kek.org.hu/
nyitvafesztival.hu
http://nyitvafesztival.hu/jelentkezes/
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További információ: 

Szervező: KÉK - Kortárs Építészeti Központ (1111 Budapest, Bartók Béla út 10-12) 
Időpont: 2016. április 1. - május 1. (Jelentkezés projekteknek: 2015. december 18-ig!) 
Helyszín: Budapest 
Weboldal: http://nyitvafesztival.hu 
Facebook: https://www.facebook.com/nyitvafesztival 
Kapcsolat: Oravecz Júlia, programszervező 
Email: nyitva@kek.org.hu / julia.oravecz@kek.org.hu 
Telefon: +36 20 480 78 91 / +36 20 432 60 22 
 
Tavalyi résztvevők ajánlásai: 

“A Fesztivált ajánlom a nyitott, segíteni is vágyó ingatlan tulajdonosoknak, valamint a magukat a 
valóságban is kipróbálni vágyó kezdő vállalkozásoknak. Mi a Nyitva! Fesztiválon ismertük meg 
jelenlegi bérlőinket, akikkel végül egy hosszú távú megállapodást kötöttünk.” Chappon Ákos, 
tulajdonos (2014) 

„Jó szívvel ajánljuk a Nyitva! Fesztivált mindenkinek, akinek lapul egy ötlet a fiókjában és szeretne 
kezdőlökést kapni a megvalósításhoz. Nekünk egy jelt adott a pályázati kiírás, hogy lépnünk kell, Te se 
halogasd tovább az álmodat!” Bárányos Réka és Novák Ádám, Naspolya Nassolda (2014) 

“Az alapvető koncepciónk az volt, hogy a bérlő megragadjon, integrálódjon, tehát nem kezdtük el 
egyből piaci alapú bérleti díjjal túlterhelni. Van egy időszak, amit arra adunk, hogy kiderüljön, 
életképes-e, fel tud-e futni, hogy megismerje a lehetőségeket.” Sz. Péter, tulajdonos (2014) 

“Múzeumi gondolkodást illeszteni a város olyan terébe, ahol ez eddig nem volt jelen, hihetetlen 
izgalmas vállalkozás. A nagy kulturális intézmények egyelőre csak keresik a helyüket. A Nyitva! 
fesztivál ebben valódi lehetőségnek, inspiráló közösségi és kulturális közegnek mutatta magát.” 
Frazon Zsófia, a Néprajzi Múzeum muzeológusa (2014) 

Videó 

A tavalyi videó elérhető itt: https://www.youtube.com/watch?v=TCnZ6fJ2LOM 

Fotók 

A csatolmányként küldött fotók címében a fotó készítőjének fájlnévben megjelölt nevét kérjük 
feltüntetni. Pl. Fotó © Dorkó Dániel (KÉK) / Fotó © Kustos Nikolett (KÉK) 
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